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RENDEZVÉNYHÁZ PINCE FELÚJÍTÁS 

A településen található „Hétsoros Pincefalu” területe már az avar korban is lakott volt. Az itt 
végzett ásatások során megtalált leletek (pl.: metszőkés) tanúbizonysága szerint pedig még 
szőlőtermesztést is folytattak az akkori emberek. A pincék szervesen kapcsolódnak a 
település szerkezetéhez. Néhány nemesi háznál kőboltozatos pince is épült, de a borok nagy 
részét andezittufába vájt, illetve épített tornácos vagy gádoros lyukpincében tárolták, melyek 
egymás mellett vagy fölött utcaszerű pincesorokat alkottak. Kecskés Péter összeírása alapján 
elmondható, hogy 4 pincerendszer alakult ki: 
- Vári pincék (kb. 140 pince) 
- Pipis-hegyi pincék (kb. 100 pince) 
- Kecskekői pincék (kb. 90 pince) 
- Alszögi pincék 

 
Egy, az országban egyedülálló történelmi pincesor, valamint a hozzá kapcsolódó 
szőlőtermesztési-, és feldolgozási kultúrát és hagyományokat bemutató attrakció fejlesztése, 
mely – illeszkedve a Heves vármegyei ITP célrendszerhez – egy falusi környezetben épített 
présházzal egybeépített portán szemlélteti a térségre jellemző kultúrán és hagyományokon 
alapuló életmódot, a szőlőhöz köthető mindennapi munkát. Az épületegyüttest egészíti ki a 
jelen projektből felújított pince. 

 
Gyöngyöspata, Vári út 32/a. szám alatti ingatlanon eredetileg családi ház állt, amelyet TOP-
os pályázat keretében alakítottunk át rendezvényházzá, melyben egy 50 fő befogadására 
alkalmas rendezvényterem, illetve hozzá kapcsolódó kiszolgáló helyiségek (konyha, büfé, 
mosdók) is találhatók. A rendezvényházhoz tartozik egy pihenőkert is, melynek 
különlegessége, hogy 4 helyen (4 szinten) közvetlenül csatlakozik a hétszintes pincesorhoz. 
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A pince felújítását követően a településre látogató turisták, 
vendégek számára tudunk lehetőséget biztosítani 
borkóstolók, borbemutatók, különböző előadások 
megtartására. 
 
A pince helyszínnel nagyobb élményben lehet részük a 
vendégeknek. A rendezvényház maximális 
befogadóképességét emelni tudjuk, hiszen a pince és 
présház a felújítást követően kb. 30-40 fő befogadására is 
alkalmassá vált. 
 
Ebben a pincében kívánjuk a „Város borát” tárolni, illetve 
bemutatni. A továbbiakban a településen rendezett bor-, 
illetve pálinkaversenyeknek is helyet adhat a létesítmény. 
 
Gyöngyöspata Város Önkormányzata a vonatkozó 

törvényekből adódó kötelező feladatain túl, gazdasági erejéhez mérten, évek óta egyre több 
olyan feladatot vállal fel, ami a lakosság és az idelátogatók általános közérzetét javítja, 
elősegíti a településkép előnyős változásait, fejleszti Gyöngyöspata turisztikai-idegenforgalmi 
adottságait. 
 
Az önkormányzat minden alkalmat igyekszik megragadni annak érdekében, hogy 
Gyöngyöspata értékeit, gazdag történelmi múltját, hagyományait minél szélesebb körben 
megismertesse. Fontos, hogy a hozzánk érkező turisták jól érezzék magukat a településen, 
jó hírét vigyék Gyöngyöspatának és a későbbiek folyamán is szívesen látogassanak el 
hozzánk. 
 
Kedvezményezett neve: Gyöngyöspata Város Önkormányzata 
Projekt megvalósítási helyszíne: 3035 Gyöngyöspata, Vári út 519/8 hrsz. 
Projekt címe: Rendezvényház pince felújítás 
Projekt azonosító száma: 3403385767 
Támogatás összege: 5.132.654,- Ft. 
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